
Σάββατο 17/1, ώρα 14.00 – Διαδήλωση στις
Βρυξέλλες (σημείο συγκέντρωσης: μετρό Madou )

«Μαζί με τον ελληνικό λαό για το δικαίωμα να τελειώνουμε με τη λιτότητα!»

Δελτίο τύπου της Πρωτοβουλίας αλληλεγγύης στην Ελλάδα που αντιστέκεται – Βρυξέλλες

Η Πρωτοβουλία αλληλεγγύης στην Ελλάδα που αντιστέκεται, μαζί με άλλα κοινωνικά και νεολαιίστικα
κινήματα και οργανώσεις της αριστεράς που δραστηριοποιούνται στο Βέλγιο, διαδηλώνουν το ερχόμενο
Σάββατο, 17 Γενάρη στους δρόμους των Βρυξελλών, για να διατρανώσουν πως υπάρχουν εφαρμόσιμες
εναλλακτικές λύσεις στη λιτότητα με γνώμονα την αλληλεγγύη.

Αφορμή για τη διαδήλωση είναι η εκστρατεία εκφοβισμού και εκβιασμού που διεξάγεται τον τελευταίο
καιρό από τους ηγέτες της ΕΕ και τα τα κυρίαρχα ΜΜΕ ενόψει των εθνικών εκλογών της 25ης Γενάρη, με
άμεσο αποδέκτη τον ελληνικό και κατ’ επέκταση τους υπόλοιπους λαούς της Ευρώπης. Το κοινό κάλεσμα
των 25 οργανώσεων που συμμετέχουν:

1) Καταγγέλλει την απροσχημάτιστη όσο και ενορχηστρωμένη παρέμβαση του κατεστημένου της ΕΕ στον
πολιτικό βίο της Ελλάδας και την προσπάθεια παρεμπόδισης του ελληνικού λαού να ασκήσει το
αναφαίρετο δημοκρατικό του δικαίωμα να επιλέξει την εθνική κοινωνική και οικονομική του πολιτική,
εντός ή εκτός της ευρωζώνης.

2) Θυμίζει στη βέλγικη κυβέρνηση ότι δάνεισε 9 δισ. ευρώ στην Ελλάδα μέσω της τρόικας, χωρίς να
υπολογίζουμε αυτά που έδωσε για τις ιδιωτικές τράπεζες μέσω της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας.
Πρόκειται για ένα χρέος που δημιουργήθηκε από την εξαθλίωση ενός ολόκληρου λαού, προς αποκλειστικό
όφελος των χρηματοπιστωτικών αγορών, και άρα πρέπει να διαγραφεί άνευ όρων.

3) Απορρίπτει την προκρούστεια αντίληψη ότι οι Ελληνες και οι Ισπανοί υποφέρουν εξαιτίας της
«διεφθαρμένης και τεμπέλικης φύσης τους». Η ίδια προκατάληψη γεννά την ισλαμοφοβία και την Ευρώπη-
φρούριο που βασανίζει και φυλακίζει τους μετανάστες. Λύση είναι τα ίσα δικαιώματα για όλους.

4) Απευθύνει μήνυμα στην ΕΕ, που δημιουργήθηκε για να εξυπηρετήσει χρηματοπιστωτικά συμφέροντα και
όχι τους λαούς, καθώς και στη βελγική κυβέρνηση του Ch. Michel που θέλει να καταστρέψει όλες τις
κοινωνικές κατακτήσεις, να συρρικνώσει κι άλλο τους μισθούς, τις συντάξεις και να διαλύσει τις
δημόσιες υπηρεσίες.

Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε στην Ελλάδα και το Βέλγιο ενάντια στους ίδιους εχθρούς, έχοντας
επίγνωση ότι οι Eυρωπαίοι ηγέτες φοβούνται την μετάδοση των κοινωνικών και πολιτικών νικών μας σε
όλη την Ευρώπη!
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